

CAPTIVA

Технические характеристики Technical specifications



ДВИГАТЕЛЬ И ТРАНСМИССИЯ / ENGINE AND TRANSMISSION

Двигатель / Engine	Турбодвигатель / Turbo engine
Количество, расположение цилиндров / Number, arrangement of cylinders	4 в ряд / 4 in a row
Рабочий объём (л) / Working volume (l)	1,5
Максимальная мощность / Maximum power	148
Максимальный крутящий момент / Maximum torque	255
Тип трансмиссии / Transmission type	CVT (вариатор) / CVT (variator)

ПРИВОД / DRIVE UNIT

Привод / Drive unit	FWD
---------------------	-----

ПОДВЕСКА / SUSPENSION

Передний / Front	Стойки McPherson / Racks McPherson
Задний / Rear	Торсионная балка / Torsion beam

РУЛЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ / STEERING

Усилитель руля / Power steering	Электрический / Electric
---------------------------------	--------------------------

МАССА И ГАБАРИТЫ

Длина (мм) / Length (mm)	4715
Ширина (мм) / Width (mm)	1835
Высота (мм) / Height (mm)	1750
Колёсная база (мм) / Wheel base (mm)	2750
Дорожный просвет (мм) / Ground clearance (mm)	185
Объём топливного бака / Fuel tank volume	52
Объём багажника (л) / Trunk volume (l)	275/867

РАСХОД ТОПЛИВА (л / 100 км) / FUEL CONSUMPTION (l / 100 km)

Смешанный / Mixed	7,5
-------------------	-----

РАЗМЕРЫ САЛОНА / INTERIOR DIMENSIONS

Число мест / Number of places	5/7
-------------------------------	-----

БЕЗОПАСНОСТЬ / SECURITY	LT 5	LT 7	Premier
4 Подушки безопасности / 4 Airbags	●	●	●
ABS - антиблокировочная тормозная система / ABS - anti-lock braking system	●	●	●
EBD - Система распределения тормозных усилий / EBD - Brake force distribution system	●	●	●
Камера заднего вида со статическими линиями / Rear view camera with static lines	●	●	●
Задний парктроники (4 точки) / Rear parking sensors (4 points)	●	●	●
Передний парктроники (2 точки) / Front parking sensors (2 points)	—	—	●
Система помощи при старте в гору / Hill start assist system	●	●	●
Система мониторинга давления в шинах / Tire pressure monitoring system	●	●	●
ISOFIX	●	●	●
Замки задних дверей с защитой от детей / Rear door locks with child protection	●	●	●
Защита нижней части двигателя / Lower engine protection	●	●	●
Противоугонная система двигателя / Anti-theft engine system	●	●	●

КОМФОРТ / COMFORT	LT 5	LT 7	Premier
Механическая регулировка сидения водителя по 6 направлениям / 6-way mechanical driver's seat adjustment	●	●	—
Электрорегулировка сидения водителя по 6 направлениям / 6-way electrically adjustable driver's seat	—	—	●
Механическая регулировка сидения переднего пассажира по 6 направлениям / Mechanical adjustment of the front passenger seat in 6 directions	●	●	●
Складываемое в пропорции 60/40 сидение второго ряда / 60/40 foldable second row seat	●	●	●
Складываемое в пропорции 50/50 сидение третьего ряда / 50/50 foldable third row seat	—	●	●
Передние сиденья с подголовником; / Front seats with headrest;	●	●	●
Сиденья второго ряда с подголовником; / Second row seats with headrest;	●	●	●
Сиденья третьего ряда с подголовником; / Third row seats with headrest;	—	●	●
Бесключевой доступ в салон / Keyless access to the salon	●	●	●
Круиз-контроль / Cruise control	●	●	●
Кондиционер с обогревом / Heated air conditioner	●	●	●
Воздуховоды задней части салона / Rear compartment air ducts	●	●	●
Бесключевой запуск двигателя / Keyless engine start	●	●	●
Механический стояночный тормоз / Mechanical parking brake	●	●	—
Электромеханический стояночный тормоз / Electromechanical parking brake	—	—	●
Электроусилитель руля / Electric power steering	●	●	●
Регулировка рулевого колеса по наклону / Steering wheel tilt adjustment	●	●	●
Защита от запотевания и замораживания переднего лобового стекла / Protection against fogging and freezing of the front windshield	●	●	●
Электрические стеклоподъемники / Electric windows	●	●	●
Стеклоподъемники со стороны водителя в одно касание вниз / One-touch down driver's side windows	●	●	●
Стеклоподъемники со стороны водителя в одно касание вверх / One-touch driver's side windows up	—	—	●

ИНТЕРЬЕР / INTERIOR	LT 5	LT 7	Premier
Обивка сидений искусственной кожей / Artificial leather seat upholstery	●	●	●
Панорамный люк / Panoramic sunroof	—	—	●
Третий ряд сидений / Third row of seats	—	●	●
Цвет отделки салона (черный) / Interior color (black)	●	●	●
Карманы для хранения на спинке сидений 1-го ряда. / Storage pockets on the 1st row backrests.	●	●	●
Передний и задний коврик / Front and rear mat	●	●	●
Освещение салона LED / Interior lighting LED	●	●	●
Отделка внутренней части крыши из ткани / Finishing the inner part of the roof in fabric	●	●	●
Подлокотник / Armrest	●	●	●

МУЛЬТИМЕДИА / MULTIMEDIA	LT 5	LT 7	Premier
Мультимедиа с 10.4' сенсорным экраном / Multimedia with 10.4' touch screen	●	●	●
Цветной дисплей в панели приборов / Color display in the instrument panel	3,5	3,5	3,5
Динамики / Speakers	4	4	6
Bluetooth	●	●	●
Поддержка Apple Carplay и Android Auto / Apple Carplay and Android Auto support	●	●	●
Управление аудиосистемой на руле / Steering Wheel Audio Control	●	●	●
USB порты для передних пассажиров / USB ports for front passengers	●	●	●
USB порты для задних пассажиров в центральном подлокотнике / USB ports for rear passengers in the center armrest	—	●	●

ЭКСТЕРЬЕР / EXTERIOR	LT 5	LT 7	Premier
Галогеновые фары с линзой, регулируемая / Halogen headlights with lens, adjustable	●	●	●
Дневные ходовые огни LED / Daytime running lights LED	●	●	●
Противотуманные фары (передние и задние) / Fog lights (front and rear)	●	●	●
Боковой повторитель поворота (LED) / Side turn signal (LED)	●	●	●
Стоп сигнал на спойлере LED / Brake light on spoiler LED	●	●	●
18" литые диски / 18 "alloy wheels	●	●	—
18" литые диски Premium / 18 "Premium alloy wheels	—	—	●
Шины 215/55R18 / Tires 215 / 55R18	●	●	●
Запасное колесо, докатка (17x6.5J, 215/60R17) / Spare wheel, dock (17 × 6.5J, 215 / 60R17)	●	●	●
Рейлинги / Roof rails	●	●	●
Электрорегулировка зеркал заднего вида, с подогревом / Power rear view mirrors, heated	●	●	●
Ручное складывание зеркал заднего вида / Manual folding of the rear-view mirrors	●	●	●
Встроенные в зеркала заднего вида сигнал поворота / Turn signal integrated in rearview mirrors	●	●	●
Ручки дверей в цвет кузова / Body-colored door handles	●	●	●
Спойлер на крыше / Roof spoiler	●	●	●
Передний и задний буксирный крюк / Front and rear towing hook	●	●	●
Передний стеклоочиститель с омывателем с регулировкой скорости / Front wiper with variable speed washer	●	●	●
Задний стеклоочиститель с омывателем / Rear wiper with washer	●	●	●
Антенна на крыше в виде плавника / Fin roof antenna	●	●	●